

Respuesta a Consulta N°9

LIC. PUB. N* 05/2020

Obra: Construcción. ESCUELA EPET N° 6” - Depto. RIVADAVIA.

PREGUNTA 1:

Mediante la presente, solicito ACLARATORIA para la obra en referencia

Item 24.4 OTROS; se solicita saber si corresponde cotizar dicho ítem, ya que el mismo posee sub-items, y así está especificado en el pliego de E. T. Particulares, o corresponde cotizar este ítem y los sub-items? (Esto debido a que la planilla de cómputo y presupuesto posee la opción de dicho ítem). De corresponder cotizar el ítem 24.4:OTROS, favor de especificar que ítems cotizar en dicho ítem.

PREGUNTA 2:

Item 24.3 Pergolas s/piso y Item 24.3.1 Pergolas metálicas; se solicita saber si corresponde cotizar solamente el ítem 24.3.1, ya que el mismo es un sub-ítem del 24.3, y así está especificado en el pliego de E. T. Particulares, o corresponde cotizar los dos ítems? (Esto debido a que la planilla de cómputo y presupuesto posee la opción de cotizar ambos ítems).

Respuesta N°1 – El Rubro 24.4 deberá cotizarse a través de los ítems 24.4.1, 24.4.2, 24.4.3, 24.4.4, y 24.4.5.

Respuesta N°2 – Referirse a Respuesta a Consultas N° 6, Respuesta N° 6.